

2024年4月24日

各 位

会 社 名 株式会社スターフライヤー
代表者名 代表取締役会長執行役員 横江 友則
代表取締役社長執行役員 町田 修
(コード番号：9206 東証スタンダード)
問合せ先 取締役専務執行役員 柴田 隆
(TEL 093-555-4500)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期の通期業績予想の修正に関するお知らせ」の
一部訂正について

2024年4月17日に公表致しました「2024年3月期の通期業績予想の修正に関するお知らせ」の売上高の一部に訂正が生じたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期の通期業績予想の修正に関するお知らせ」について、売上高の一部の算出に使用するデータに2023年秋のマイレージシステムの刷新に伴う不具合があることが判明したため売上高の一部に訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容 (訂正箇所には下線を付しています)

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A) (2024年4月17日)	百万円 37,850	百万円 780	百万円 1,240	百万円 1,230	円 銭 367.74
今回修正予想 (B)	<u>39,954</u>	<u>25</u>	<u>995</u>	<u>847</u>	<u>241.52</u>
増減額 (B-A)	<u>2,104</u>	<u>△ 755</u>	<u>△ 245</u>	<u>△ 383</u>	
増減率 (%)	<u>5.6%</u>	<u>△ 96.8%</u>	<u>△ 19.8%</u>	<u>△ 31.1%</u>	
(ご参考) 前期実績 (2023年3月期)	32,275	△ 1,317	△ 704	73	21.88

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A) (2024年4月17日)	百万円 37,850	百万円 780	百万円 1,240	百万円 1,230	円 銭 367.74
今回修正予想 (B)	<u>40,019</u>	<u>90</u>	<u>1,060</u>	<u>912</u>	<u>260.10</u>
増減額 (B-A)	<u>2,169</u>	<u>△ 690</u>	<u>△ 180</u>	<u>△ 318</u>	
増減率 (%)	<u>5.7%</u>	<u>△ 88.5%</u>	<u>△ 14.5%</u>	<u>△ 25.9%</u>	
(ご参考) 前期実績 (2023年3月期)	32,275	△ 1,317	△ 704	73	21.88

以上